
Družbeni pravobranilec samoupravljanja prihaja

En mož za šest občin
»Družbeni pravobranilec samoupravljanja

kot samostojen organ družbene skupnosti u-
krepa in vlaga pravna sredstva ter izvršuje
druge z zakonom določene pravice in dolžno-
sti, da se uresničuje družbeno varstvo samo-
upravnih pravic delovnih ljudi in družbene
lastnine.« To je osnovna definicija pristojno-
sti družbcnega pravobranilca samoupravlja-
nja, ki jo prinaša zakon o ustanovitvi tega
organa družbene skupnosti.

• Da bi zvedeli kaj več o nalogah in pra-
vicah družbenega pravobranilca samouprav-
ljanja, smo povprašali Lojzeta Mežnariča,
predsednika medobčinskega sveta sindikatov
ljubljanske regije.

• »Glavna naloga družbenega pravobranil-
ca samoupravljanja je predvsem varstvo
družbene lastnine; pravobranilec samouprav-
ljanja ukrepa in vlaga pravna sredstva takrat,
ko se z aktom ali dejanjem organizacij zdru-
ženega dela oziroma družbeno pravne osebe
krši samoupravni socialistični družbenoeko-
nomski odnos, določen z ustavo, zakonom, sa-
moupravnim sporazumom ali družbenim do-
govorom.

• Pobudo za začetek postopka družbeni
pravobranilec samoupravljanja lahko dobi od
delavcev, OZD, samoupravnih organizacij in
skupnosti, sindikata, DPO, državnih organov,
občanov, seveda pa postopek lahko začne tudi
na lastno pobudo.

• Družbeni pravobranilec samoupravlja-
nja spremlja tudi družbene odnose in pojave
in seznanja zainteresirane samoupravne orga-
nizacije, skupnosti, združenja, DPO in organe
družbenopolitičnih skupnosti ter javnost s po-
javi in problemi na področju uresničevanja
samoupravnih pravic delovnih ljudi in zaščite
družbene lastnine, daje mnenje o teK pojavih
in problemih ter iniciative za ukrepanje in

sodelovanje z njimi v preprečevanju negativ-
nih pojavov,« nam je dejal Lojze Mežnarič.

• »Kdaj pa bo družbeni pravobranilec
imenovan?«

• »Najprej moram povedati, da bodo imele
ljubljanske občine Siška, Center, Moste — Po-
lje, Vič — Rudnikr občina Vrhnika in Litija
skupnega pravobranilca samoupravljanja, ki
bo imel svoj sedež v Šiški v soseski 6 — tam,
kjer je tudi sedež sodišča združenega dela.
Družbeni pravobranilec samoupravljanja pa
bo imenovan marca letos, saj bodo izvršni
svreti prej naštetih občin predlagali skupšči-
nam občin, da na prvih sejah sklepajo o usta-
novitvi tega organa. Skupščine bodo morale
sprejeti sklep o imenovanju pravobranilca, o
sistemizaciji delovnega mesta in pa o finan-
ciranju tega organa. Za skupnega družbenega
pravobranilca sarnouppav,ljanja pa smo se v
Ljubljani odločili zaradi kadrovskih težav, ki
bi nastopile, če bi vsaka občina imela svojega
pravobranilca samoupravljanja,« nam je ob
koncu razgovora dejal Lojze Mežnarič.
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